



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 08.06.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin Florin, consilieri locali, precum și cetățeni ai Orașului Șomcuta Mare. De la ședință lipsesc domniile consilieri Marchiș Ioan, Frenț Alexandru, Mureșan Claudiu, Dolha Florin, Achim Ioan și Pop Ioan Marian.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară. Se aprobă cu 8 voturi pentru, 1 abținere a domnului consilier Țițan Augustin Valer.

Președinte de ședință este domnul Cioltea Dragomir Sorin.

Ordinea de zi este următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren.**
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 115/2016 privind aprobarea normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale a Orașului Șomcuta Mare.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea vânzării unor imobile aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Orașului Șomcuta Mare.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și cheltuielilor aferente obiectivului de investiții CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ.**
- 6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Documentului de poziție pentru Județul Maramureș.**

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 14 voturi pentru.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren.**

Domnul Secretar susține că este necesară dezmembrarea acestei suprafețe de teren de 20.000 mp pe care se va regăsi investiția Bază Sportivă pentru că terenul a fost predat printr-o hotărâre de consiliu local anterioară în anul 2022 către Ministerul Dezvoltării în vederea realizării acestei investiții.



Domnul Primar arată că Ministerul Dezvoltării prin CNI face această investiție și nu a dat ordinul de începere a lucrărilor până nu este notată în cartea funciară autorizația de construire.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia pentru agricultură, mediu și cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotararii nr. 115/2016 privind aprobarea normei de hrana pentru personalul din cadrul Politiei Locale a Orasului Somcuta Mare.

Domnul Secretar susține că prin Hotărârea Consiliului Local nr. 115/2016 se preciza cât reprezintă norma de hrană pentru polițiștii locali. Acest cuantum s-a modificat prin Ordin de ministru iar potrivit normei nr. 1, anexa nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 26/1994, se majorează de la 25 lei – 36 lei și potrivit normei nr. 6, anexa nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 26/1994, se majorează de la 32 lei – 48 lei.

Domnul consilier Țițan Augustin Valer susține că diferența nu este mare, dar dorește să afle cine suportă aceste cheltuieli și dacă s-a făcut un calcul.

Domnul Secretar susține că norma de hrană pentru polițiștii locali se suportă din bugetul local, în limita bugetului aprobat, iar diferența este de 20 mii lei.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Hotararii nr. 115/2016 privind aprobarea normei de hrana pentru personalul din cadrul Politiei Locale a Orasului Somcuta Mare.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea vânzării unor imobile aparținând domeniului privat al Orasului Somcuta Mare.

Domnul Secretar arată că este vorba despre terenul de la ieșirea din Șomcuta Mare spre Finteușu Mare pe partea dreaptă în suprafață de 4999 mp și mai există o solicitare pentru un teren în suprafață de 300 mp de pe strada Grădinari. Se vor face măsurătorile necesare și vom vedea exact suprafața.

Domnul consilier Țițan Augustin Valer vrea să afle la ce preț se va vine.

Domnul Primar susține că în primul rând se face evaluarea terenului și abia apoi se hotărăște prețul de pornire la licitație. Pe strada Grădinari mai este o suprafață de teren de 300 mp care se poate vinde pentru că nu o putem folosi.



Domnul Secretar propune la solicitarea domnului primar completarea proiectului de hotărâre cu noua suprafață de 300 mp.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia pentru agricultură, mediu și cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea vânzării unor imobile aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Orașului Șomcuta Mare.

Doamna Tatiana Bot șef serviciu economic prezintă proiectul de hotărâre.

I În baza Hotărârii CJ nr 170/26.05.2023 se alocă suma totală de 495 mii lei pentru cofinanțarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă și susținerea programelor de dezvoltare locală, astfel:

Se suplimentează veniturile la cap. 04.02.05 'Cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale - alocate de către Consiliul Județean Maramureș, cu suma de 495 mii lei.

Cu suma de 495 mii lei se suplimentează cheltuielile de la capitolele :

Cap. 65.02 Invatamant – total: 17,00 mii lei;

1. sub cap 65.02.04.02 Invatamant secundar cu suma de 17,00 mii lei pentru decontarea navetei profesorilor pentru lunile ianuarie – februarie 2023 ;

Cap. 68.02 Asistenta sociala cu suma de 9,00 mii lei, din care :

Sub capitolul 68.02.05.02 asistenta sociala cu suma de 9,00 mii lei, din care :

Titlul 60.03 cu suma de 9 mii lei „Centru de zi de asistenta și recuperare pentru persoane vârstnice în orașul Șomcuta Mare, județul Maramureș ”Ordinul ministrului muncii și solidarității sociale nr. 2143/17.11.2022 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr.29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și a serviciilor acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat și cantinele sociale; Ghidul solicitantului PENTRU APELUL DE PROIECTE PNRR/2023/C13/MMSS/I4 CENTRE DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE COMPONENTA 13 REFORME SOCIALE INVESTIȚIA I4 CREAREA UNEI REȚELE DE CENTRE DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE

Cap.70.02 Dezvoltare publică și locuințe, cu suma de 267,50 mii lei, din care :



Sub cap 70.02.05.01 alimentare cu apa... cu suma de 158,50 mii lei; pentru cofinatarea obiectivele de investitie :

POIM Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Maramures cu suma de 157,50 mii lei - contract de finantare nr. 1822/03.02.2023, cod SMIS 2014+ 157094

Poim Asistenta Tehnica - Proiectul Sprijin pentru pregatirea Aplicatiei de finantare si a documentatiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Maramures, cu suma de 1,000 mii lei, contract de finantare nr 222/30.10.2018, cod SMIS 2014 + 123224;

Sub cap 70.02.06 Iluminat ... cu suma de 109,00 mii lei; pentru cofinantarea obiectivele de investitie Extindere retea electrica de distributie publica in localitatea Somcuta Mare, str Livezilor.

Cap. 84.02 Drumuri si poduri: 201,50 mii lei;

Subcap 84.03.01 Drumuri, cu suma de 201,50 mii lei, din care :

Titlul 60 5,00 mii lei, din care :

PNRR executie piste de biciclete-cheltuieli neeligibile..... 5 mii lei ;

Titlul 71 cu suma totala de :..... 196,50 mii lei, din care :

- pentru obiectivul de investitii Centura Orasului Somcuta Mare - Varianta de ocolire, suma de 73,50 mii lei ;
- DALI, PT si executie asfaltari strazi si parcare in localitatea Buciumi etapa a II-a, suma de 123 mii lei.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia economico-financiara au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al Orașului Șomcuta Mare.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului si cheltuielilor aferente obiectivului de investitii CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VARSTNICE IN ORASUL SOMCUTA MARE, JUDETUL MARAMURES.

Domnul Primar arată că acest proiect are valoarea de 6 mil lei referitor la construcție, iar diferența până la 26 mil reprezintă valoarea estimată pe funcționarea acestui centru de zi pentru persoanele vârstnice pe o perioadă de 10 ani de zile potrivit ghidului solicitantului. În primul rând trebuie să plătim consultantul, circa 8 mii lei consultața pentru depunere, iar dacă se va aproba, celelalte cheltuieli sunt eligibile.



Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia pentru învățământ, cultură, tineret, sport și probleme sociale și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului și cheltuielilor aferente obiectivului de investiții **CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ.**

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Documentului de poziție pentru Județul Maramureș.

Domnul Secretar arată că potrivit noilor prevederi legale acordul de asociere se transformă în document de poziție. În această situație trebuie actualizate aceste modificări legislative.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Documentului de poziție pentru Județul Maramureș.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul Primar lansează membrilor consiliului local invitația de a participa la spectacolul de inaugurare a Centrului Cultural Chioarul, fostul Cinematograf.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CIOLTEA DRAGOMIR SORIN**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
TOMA ALIN FLORIN**